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 کدام رابطه غلط است ؟ -1

𝒊الف(  × 𝒊 = 𝒋ب(                       𝟎 × 𝒊 = −𝒌⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗                                           )ج 𝒊 × 𝒋 = 𝒌⃗⃗⃗                       )د 𝒊 × 𝒋 = 𝒌⃗⃗⃗ 

 ضرب اسکالر کدام یک از خواص زیر را ندارد ؟  -2

 د( توزیع پذیری        شرکت پذیری                                           ج( ضرب نقطه ای          الف( جابجایی                            ب( 

  باشد . مطلوبست :  D=-5I+3J+4K و  C=4I+4J-2Kگر ا -3

 ) حاصلضرب خارجی دو بردار(                        D×Cب(                 ( دو بردارضرب داخلی حاصل)  C.Dالف(            

  Cروی بردار   Dد( تصویر بردار                                                      ج( زاویه بین دو بردار             

 

 

 

  را محاسبه نمایید . (   A+Bو )  (A-Bخارجی مجموع و تفاضل این دو بردار یعنی )باشد حاصلضرب  B=i+4j-2kو   A= 2i-3j-kاگر  -4

   

 

 

 

 

  به هم متصل شده اند . cسه کابل در حلقه اتصال  -5

 کیلوگرم را بدست آورید .  30استوانه  در اثر وزن BCو  ACکشش را در کابل های              

 

 

  

 

 

 

 

 

 کیلونیوتنی قرار دارد . 10عبور می کند تحت تاثیر نیروی  Bوسر دیگرآن از نقطه Aمطابق شکل طنابی که یکسر آن به نقطه  -6

 مطلوبست :           

 الف( تعیین کسینوسهای هادی آنها         

  های نیروی کششی طناب تعیین کنید . ب( مولفه          
  

 

 

 

 

 

 



 

توسط کابلی به دیوار به مختصات داده شده وصل شده است اگر کشش موجود در   Bمقید شده است انتهای  "در انتها به دیوار کاملا ABتیر  -7

 باشد مطلوبست : N 570کابل 

 تعیین مولفه های بردار نیرو الف( 

 ب( تعیین کسینوس های  هادی آنها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نیوتن به انتهای یک شفت وارد می شود مطلوبست : 100نیروی  -8

   Oالف( گشتاور حول نقطه 

 ایجاد کند اعمال شود تا لنگر مشابه  Aب( چه نیروی افقی در 

 اعمال کرد تا لنگری مشابه به وجود آورد . Aج( کمترین نیرویی که در 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

   Eباشد مطلوبست : واکنش های تکیه گاهی در   KN 150ود . اگر کشش موجود در کابل تفاده می شبرای مهار سقف یک سازه از یک کابل اس -9

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 را بدست آورید  تیر داده شده عکس العمل تکیه گاهیالف( -10

 دیاگرام برش وخمش را ترسیم کنید .ب( 

 معینی ونامعینی خرپای داده شده را نیز تعیین کنید  )ج(      

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محاسبه نمایید. روش مقطع زدنبه  خرپای نشان دادشدهتعیین شده در  DEمقدار نیروی داخلی عضو  -11

 .) معینی ونامعینی خرپای داده شده را نیز تعیین کنید  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 نمره( 4با توجه به شکل داده شده مطلوبست : ) -12

 لف(مرکز سطح شکل داده شده را بدست آورید .ا             

 را محاسبه نمایید.  xب( ممان اینرسی شکل را حول محور               

 
               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 



 
 

 بدست آوریید . ها را zدرجه حول محور  180حجم حاصل از دوارن شکل داده شده به اندازه  -13

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 چند نیوتن است ؟ ABباشد نیروی طناب  N 1000در شکل مقابل اگر نیروی وزن جسم  -14

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مطابق شکل زیر لازم است چند نیوتن است ؟ وزنه های که برای بالا کشیدن   مقدار نیروی -15

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 موفق باشید .


